

《中国好歌曲》导师收歌完毕

“走心坤”发力狂揽四首好歌

2月7日晚,《中国好歌曲》导师收歌大结局准时上演,唯一满员的蔡健雅“毫无压力”看完全场,不断怂恿导师小伙伴们努力“推歌”。此前未被选中的“遗珠”好歌再度登台,不断刺激导师们的听觉感官。终于,四位导师各自顺利收满专辑的16首备选歌曲,更为残酷的“主打之争”即将拉开帷幕。

本报记者 邱祯

学员奋力一搏 “走心大碟”满员

导师收官之战,不仅学员们要抓住机会奋力一搏,导师们也要仔细掂量,搜罗好歌填补空缺席位,之前一直在纠结的杨坤就曾撂下狠话:“找不到合适的,我宁可让它空在那儿”。而在最后关头,“走心坤”一鸣惊人,强势出击,一举拿下四首好歌,“走心大碟”顺利满员。

率先被收录的是台湾女博士吕伟青的《光的版图》,她的音乐风格与台湾创作型歌手陈绮贞颇为相似。紧接着的一首《谁搞的情人节》也被杨坤趁势收入囊中,这首歌的主人是23岁的可爱女生陈蕾。除了陈蕾,另一个“遗珠”王晓天,也幸运地抓住了最后的席位,加入杨坤的麾下。接到导演重返舞台的通知是在凌晨四点,“当时我正在睡觉,以为自己是在做梦,现在还以为自己是在做梦”。

“主打之争”将开战 四张大碟整装待发

2月14日正月十五元宵节《中国好歌曲》将停播一周。而在幕后,节目将紧锣密鼓地开始第二阶段“主打之争”的录制,录像内容将从2月21日起分四集播出。在此之前,“好歌曲”已经完成了“导师选歌收官战”的录制。四导师通过对“原创大碟曲库”中备选的16首作品进行综合考量,择出最优的8首列入原创大碟。“收官之战”的结果将分别在四集“主打之争”节目片头有所交代。

8首原创作品选定之后,导师将进一步对作品进行全方位指导和提升,包括编曲、演唱、词曲的微调等。第二阶段“原创大碟主打之争”采取“车轮战”的对决评比方式,由另外三位导师共同决出大碟中的“第一主打”,再由主考导师选出“第二主打”。第二阶段决出的共8首“主打金曲”将被导师带入“年度盛典”的终极较量,在此之前导师将再一次对作品进行打磨和完善,并在“年度盛典”之夜亲自或邀请最适合的歌



星倾情演绎。最终将有一首作品获得“年度中国好歌曲”殊荣,该作品的创作者也将获得“年度最佳唱作人”称号。

“好歌曲”四位导师的四张原创大碟名称也已经确认,分别是刘欢的《新九拍》,周华健的《江湖新能量》,蔡健雅的《美味人生》和杨坤的《走进心时代》。每张原创大碟收录10首作品,除上述讲到的通过

“导师选歌收官战”选出的8首之外,四导师都将从其大碟中挑选一首心仪且适合的作品演绎成自己的版本,作为第9首歌收录,而最后一首的席位则将通过广大网友和观众的下载量、投票量、转载量、视频播放量的综合数据来决定。

孙俪怀二胎 首晒大肚照



本报讯 8日是邓超35岁生日。上午,孙俪发微博为邓超庆生之际,也公布自己已经怀二胎的消息。“这是邓先森的第35个生日,是邓耙耙的第3个生日,是邓导演的第1个生日!今天也是我变身女超人的第四个年头!期待我们全新的家庭模式:1+1=4,快乐……健康……感恩……”

值得一提的是,孙俪还放上几张照片与众人分享。照片中,一家三口在海边度假,其乐融融。孙俪挺着大肚子牵着儿子等等在海边逐浪,看起来十分温馨,小等等的侧面清晰照也是首次曝光。微博发布后,不少网友也纷纷留言祝福,“恭喜娘娘”。(小川)

苏醒赔款百万 与天娱解约



本报讯 2月7日晚,苏醒向媒体表示已经组建个人工作室,开始新的音乐历程。据透露,这次解约风波中,苏醒赔偿了超过百万的费用。2012年12月,苏醒被爆出在中歌榜颁奖典礼后台与李炜大打出手,理由是李炜和自己前女友“关系甚密”并公开亲密照片。这件事引起了巨大风波,随后苏醒的经纪公司天娱传媒与唱片公司联合发表声明,称此事性质恶劣要暂停苏醒的演艺工作。直到2013年7月份,苏醒发表公开声明,称与天娱传媒进行面谈要和平解约,但“遗憾未能就解约条件达成一致”。由此,苏醒与天娱传媒开始了长达5个月的诉讼官司。苏醒工作团队表示,苏醒为了解约赔偿了超过百万的费用。(小胡)

《父母爱情》开年贺岁

笑中带泪真情暖人

本报讯 由新丽传媒与山东影视传媒集团联合出品的《父母爱情》2月2日登陆央视一套黄金档。该剧汇集了郭涛、梅婷、张延、杨立新、娜仁花等一批实力派演员,讲述了上个世纪50年代父辈们平凡、感人的爱情故事。这部怀旧温情剧颠覆了大波大折的戏剧性,以平实敦厚的镜头语言再现了上个世纪特殊年代的人文情怀,播出后受到观众众多好评,被称为是真正用心说话的“暖剧”。

《父母爱情》讲述了郭涛饰演的海军军官江德福和梅婷饰演的资本家小姐安杰相识、相爱、相守的50年的爱情生活,两人从柴米油盐到生子

养老,从二人世界到三世同堂,有吵有闹却彼此扶持。剧中没有以往年代戏里特有的剧情混搭,而是主攻情感线,聚焦了几个最平凡的小人物,而这些小人物组建的正是最普通的家庭,在平凡中有着不平凡的情感坚守。这些真爱带来的感动或许会让人发笑,但是笑过后却让人体会到人生百态带来的意外惊喜。

在去年的真人秀节目《爸爸去哪儿》中,郭涛石头父亲的精彩表现颇受观众喜欢,在《父母爱情》中,郭涛延续了现实中“硬汉爸爸”的形象,饰演了严厉的父亲江德福。

作为戏中五个孩子的父亲,郭涛觉得难度可比现实中

做石头一个人的爸爸大多了。“剧中五个个性迥异的孩子简直要翻天,今天把烈属遗孤打了,明天把窗户砸了,后天又要响应号召做好汉,我和梅婷被几个孩子折腾得团团转,身心俱疲。”郭涛更笑言,“这部剧就是《爸爸去哪儿》的前传啊。”

说到戏中教育孩子的内容,郭涛坦言,“其实我接江德福这个角色时就有担心,他对老婆很好,但对孩子却是个严父,这也和他的军人出身有关,他希望孩子们小时候多吃一点苦,长大才会更坚强。但江德福严厉之外还有很通情达理的一面,孩子们都挺服他的。那个年代教育孩子的方式



和现在不同,在《爸爸去哪儿》中,我和石头更像是朋友,哈哈,我就是个到哪都让孩子服气的老爸。”(文雯)

山东兰陵美酒股份有限公司
董事长陈学荣祝全省人民新春快乐!

先有兰陵酒 后有酒文明